
Platnosť od 1. 12. 2022 do 31. 5. 2023

Veľké spotrebiče, 
batérie, drezy

Č. dod.: 0634, E0



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

ETV7160 + IDV2660n

ETV7160 + PDV7460bc

ETV7160 + SDV3360n

Elektrická rúra vstavaná 
+ Indukčná doska vstavaná

Elektrická rúra vstavaná 
+ Plynová doska vstavaná

Elektrická rúra vstavaná 
+ Sklokeramická doska vstavaná

699 €

679 €

659 €

798 € 

778 € 

758 € 

SET 03

SET M2

SET M1

AKCIOVÉ SETY

V čase nedostupnosti 
ETV7160 (2/2023) bude 
náhrada modelom 
ETV7560ss.

	• Ukazateľ zvyškového 
tepla

	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Funkcia automatického 
vypnutia

	• Detský zámok

	• En. tr. A
	• Objem 70 l
	• 9 funkcií vr. horkovzduchu
	• Zatláčacie gombíky
	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1 pár 70 % teleskopických  
výsuvov

	• 1x rošt, 1x plech

	• En. tr. A
	• Objem 70 l
	• 9 funkcií vr. horkovzduchu
	• Zatláčacie gombíky
	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1 pár 70 % teleskopických  
výsuvov

	• 1x rošt, 1x plech

	• En. tr. A
	• Objem 70 l
	• 9 funkcií vr. horkovzduchu
	• Zatláčacie gombíky
	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1 pár 70 % teleskopických  
výsuvov

	• 1x rošt, 1x plech

	• WOK horák 3,3 kW
	• Liatinová mriežka 2×
	• Elektronické 
zapaľovanie

	• Trysky na PB
	• Čierne sklo

	• HI-LIGHT platničky
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Časovač, automatické 
vypnutie

	• Detský zámok

ETV7560ss

Elektrická rúra 
vstavaná

	• En. tr. A
	• Objem 72 l
	• 9 funkcií vr. horkovzduchu a grilu
	• Zatláčacie gombíky
	• Katalytické čistenie
	• 2 páry 100% teleskopických výsuvov
	• 3 sklá vo dvierkach
	• Jemné zatváranie dverí
	• 1× rošt, 2× plech

SET DREZ + BATÉRIA

dg10c45bcbdg4227set dg00c50bcbdg3234set

DG10C45bc + BDG4227bc DG00C50bc + BDG3234bc

279 € 239 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

ETV7360ss ETV5560

369 €

Elektrická rúra 
vstavaná

329 €

Elektrická rúra 
vstavaná

	• En. tr. A
	• Objem 70 l
	• 8 funkcií
	• Zatláčacie gombíky
	• AQUACLEAN
	• 2 sklá vo dvierkach
	• 1× rošt, 1× plech

ETV7460ss

ETV7460bc ETV7460wh

439 €

439 € 439 €

Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

	• En. tr. A
	• Objem 70 l
	• 9 funkcií vr. horkovzduchu
	• Zatláčacie gombíky
	• Katalytické čistenie
	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov
	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1× rošt, 2× plech

	• En. tr. A
	• Objem 70 l
	• 9 funkcií vr. horkovzduchu
	• Zatláčacie gombíky
	• AQUACLEAN
	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov
	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1× rošt, 1× plech
	• Čierne sklo

	• En. tr. A
	• Objem 70 l
	• 9 funkcií vr. horkovzduchu
	• Zatláčacie gombíky
	• AQUACLEAN
	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov
	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1× rošt, 1× plech
	• Biele** sklo

	• En. tr. A
	• Objem 70 l
	• 9 funkcií vr. horkovzduchu
	• Zatláčacie gombíky
	• AQUACLEAN
	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1× rošt, 1× plech

ETV8760ds

699 €

ETV8260ds

549 €

ETV8560wh

ETV8360bc

ETV9460bc

ETV8560bc

ETV8960bc

ETV9560bc

569 €

649 €

549 €

569 €

699 €

589 €

Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

Elektrická rúra 
vstavaná

	• En. tr. A+
	• Objem 72 l
	• 14 funkcií 
vr. horkovzduchu

	• Plne dotykové 
ovládanie

	• Katalytické čistenie
	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov 
s možnosťou zameniť polohu

	• Jemné zatváranie dverí

	• En. tr. A+
	• Objem 72 l
	• 14 funkcií 
vr. horkovzduchu

	• Parný asistent
	• Plne dotykové 
ovládanie

	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov 
s možnosťou zameniť polohu

	• Čistenie STEAMCLEAN

	• En. tr. A+
	• Objem 72 l
	• 11 funkcií 
vr. horkovzduchu

	• Displej v ovládacích 
gombíkoch

	• Katalytické čistenie
	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov
	• Jemné zatváranie dverí

	• En. tr. A+
	• Objem 72 l
	• 14 funkcií 
vr. horkovzduchu

	• Pyrolytické 
samočistenie

	• Plne dotykové ovládanie
	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov 
s možnosťou zameniť polohu

	• Jemné zatváranie dverí

	• En. tr. A+
	• Objem 72 l
	• 11 funkcií 
vr. horkovzduchu

	• Displej v ovládacích 
gombíkoch

	• Katalytické čistenie
	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov
	• 3 sklá vo dvierkach

	• En. tr. A+
	• Objem 72 l
	• 14 funkcií 
vr. horkovzduchu

	• Plne dotykové 
ovládanie

	• Katalytické čistenie
	• 2 páry 100% teleskopických výsuvov 
s možnosťou zameniť polohu

	• Jemné zatváranie dverí

	• En. tr. A+
	• Objem 72 l
	• 13 funkcií 
vr. horkovzduchu

	• Dotykové ovládanie 
+ 2x gombík

	• AQUACLEAN
	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov 
s možnosťou zameniť polohu

	• 3 sklá vo dvierkach

	• En. tr. A+
	• Objem 72 l
	• 14 funkcií 
vr. horkovzduchu

	• Plne dotykové 
ovládanie

	• Katalytické čistenie
	• 1 pár 100% teleskopických výsuvov 
s možnosťou zameniť polohu

	• Jemné zatváranie dverí

MULTIFUNKČNÉ RÚRY

	• 3 sklá v dvierkach
	• 1× rošt, 2× plech
	• Sonda na pečenie
	• Čierne sklo

	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1× rošt, 1× plech hlboký
	• Sonda na pečenie
	• Čierne sklo

	• 3 sklá v dvierkach
	• 1× rošt, 1× plech hlboký
	• Čierne sklo

	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1× rošt, 1× plech hlboký
	• Sonda na pečenie
	• Čierne sklo

	• 1× rošt, 1× plech hlboký
	• Čierne sklo

	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1× rošt, 2× plech
	• Sonda na pečenie
	• Tmavý nerez

	• 1× rošt, 1× plech
	• Tmavý nerez

	• 3 sklá vo dvierkach
	• 1× rošt, 2× plech
	• Sonda na pečenie
	• Biele** sklo

Rozmrazovanie

Para

Ohrev kruhovým telesom 
s ventilátorom

Ohrev horným telesom s veľkým 
grilom

Ohrev horným telesom s veľkým 
grilom a ventilátorom

Ohrev dolným telesom 
a ventilátorom

Ohrev horným a dolným telesom 
s ventilátorom

Ohrev kruhovým telesom 
s dolným telesom a ventilátorom

Veľký gril s ventilátorom

Veľký gril

Ohrev horným 
a dolným telesom

Ohrev horným telesom

Ohrev dolným telesom

Predhriatie

Osvetlenie

Sonda na 
pečenie

ECO funkcia

Kysnutie

Pyrolytické samočistenie

Vysvetlivky 
piktogramov



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

MTV3125 MTV3020

MTV7525ds MTV6925bc, MTV6925wh

289 € 259 €

429 € 429 €

Mikrovlnná rúra 
vstavaná

Mikrovlnná rúra 
vestavná

Mikrovlnná rúra 
vstavaná Mikrovlnná rúra 

vstavaná

	• Objem 25 l
	• Ø otočného 
taniera 315 mm

	• Gril
	• Detský zámok

	• Objem 20 l
	• Ø otočného 
taniera 245 mm

	• Gril
	• Detský zámok
	• Možnosť inštalácie do hornej 
skrínky s hĺbkou 32cm

	• Objem 25 l
	• Ø otočného taniera 315 
mm

	• Gril
	• Plne dotykové ovládanie 
vrátane otvárania dverí

	• Detský zámok
	• Tmavý nerez

	• Objem 25 l
	• Ø otočného 
taniera 315 mm

	• Gril
	• Dotykové ovládanie
	• Detský zámok
	• Čierne/biele** sklo

MIKROVLNNÉ TROUBY

VARNÉ DOSKY
IDV4260sfIDV5660bc

IDV5260

IDV5660wh IDV4560bf

299 €649 €

549 €

759 € 369 €

Indukčná doska 
vstavaná

Indukčná doska 
vstavaná

Indukčná doska 
vstavaná

Indukčná doska 
vstavaná

Indukčná doska 
vstavaná

	• POWERBOOSTER 4×
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok
	• Strieborný designový rám

	• 2× FLEXI zóna
	• POWERBOOSTER 4×
	• SLIDER — ovládanie ťahom prsta
	• Špeciálne funkcie: 
Stop & Go (pauza), 
KeepWarm (udržanie teploty)

	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál

	• FLEXI zóna na ľavej strane
	• POWERBOOSTER 4×
	• SLIDER — ovládanie ťahom prsta
	• 3 špeciálne funkcie: 
Simmering, Boiling, Melting

	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• 14 stupňov varenia
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok

	• 2× FLEXI zóna
	• POWERBOOSTER 4×
	• SLIDER — ovládanie ťahom prsta
	• Špeciálne funkcie: 
Stop & Go (pauza), 
KeepWarm (udržanie teploty)

	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál

	• POWERBOOSTER 4×
	• SLIDER — ovládanie ťahom prsta
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok

	• Dotykové ovládanie
	• 14 stupňov varenia
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok
	• Skosené hrany

	• Dotykové ovládanie
	• 14 stupňov varenia
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok
	• Biele** sklo

	• Biele podsvietenie displeja
	• Čierny designový rám

IDV4460

329 €

Indukčná doska 
vstavaná

	• POWERBOOSTER 4×
	• SLIDER — ovládanie ťahom prsta
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok
	• Skosené hrany

IDV4260wh

439 €

Indukčná doska 
vstavsná

	• POWERBOOSTER 4×
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok
	• Biele** sklo

Pomalé rozpúšťanie masla alebo 
čokolády za konštantnej teploty bez 
pripálenia, dá sa využiť i na pomalé 
rozmrazovanie (45—55 °C)

Kým štandardné indukčné dosky sú 
tvorené okrúhlymi  cievkami, flexibilná 
časť dosky IDV5260 je zložená zo 
4 oválnych cievok novej generácie. 
Vďaka tomu sa docieli rovnomernejší 
a stabilnejší ohrev bez pulzovania pri 
znížení výkonu, čím dochádz k úspore 
energie.

Varenie ťahaním, doska udržuje teplotu 
tesne pod bodom varu (80—90 °C)

Rýchloohrev

Nová generácia 
indukčných dosiek

Špeciálne prednastavené 
funkcie IDV5260

Boiling

Melting

Simmering
KTV4544

OZ4022

KTV4544 OZ4022

719 € 329 €

Kombinovaná rúra 
vstavaná

Ohrevná zásuvka 
vstavaná

	• Objem 44 l
	• Ø otočného 
taniera 360 mm

	• 3 funkcie pečenia
	• Mikrovlnný ohrev
	• Gril, horkovzduch
	• 3 sklá vo dvierkach

	• Objem 22 l
	• 40–80 °C
	• Rýchlosť nahriatia 
na 80 °C: 13 min.

	• 100% výsuv
	• Zaťažiteľnosť: 25 kg
	• Dotykové ovládanie

	• 2 zásuvné úrovne
	• Detský zámok

ohřev
hrníčků

ohřev
talířů

udržování
teploty

KOMBINOVANÁ RÚRA OHREVNÁ ZÁSUVKA



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

PDV7160whPDV7160

PDV7260bc

PDV7460bc PDV7460wh

PDV7575bc

PDV4875ss PDV4760 PDV4560

PDV7060whPDV7230bc

159 €

229 €249 €

199 €

249 € 249 €

399 €

369 € 169 €

199 €129 €

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

	• WOK horák 3,3 kW
	• Liatinové mriežky
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Biele** sklo

	• WOK horák 3,3 kW
	• Liatinové mriežky
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Čierne sklo

	• WOK horák 3,3 kW
	• Liatinová mriežka 2×
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Čierne sklo

	• WOK horák 3,3 kW
	• Liatinová mriežka 2×
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Čierne sklo

	• WOK horák 3,3 kW
	• Liatinová mriežka 2×
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Biele** sklo

	• WOK horák 4,2 kW
	• Liatinové mriežky
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Čierne sklo

	• WOK horák 4,2 kW
	• Liatinové mriežky
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Nerezový design

	• WOK horák 3,3 kW
	• Liatinová mriežka 2×
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Nerezový design

	• Liatinová mriežka 2×
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Nerezový design

	• Liatinová mriežka 2×
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Biele** sklo

	• WOK horák 3,3 kW
	• Liatinová mřížka 1×
	• Elektronické zapaľovanie
	• Trysky na PB
	• Čierne sklo

VARNÉ DOSKY

SDV3360n

SDV3760SDV2330

IDV4430

149 €

199 €

229 €

269 €

Sklokeramická doska 
vstavaná

Sklokeramická doska 
vstavaná

Domino sklokeramická 
doska vstavaná

Domino indukčná 
doska vstavaná

	• HI-LIGHT platničky
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok

	• 2 duálne FLEXI zóny
	• HI-LIGHT platničky
	• SLIDER — ovládanie ťahom prsta
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok

	• HI-LIGHT platničky
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládania
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok

	• POWERBOOSTER 2×
	• SLIDER — ovládanie ťahom prsta
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok

Do vypredania zásob

Do vypredania zásobIDV4260

289 €

Indukčná doska 
vstavaná

	• POWERBOOSTER 4×
	• Ukazovateľ zvyškového tepla
	• Akustický signál
	• Dotykové ovládanie
	• Časovač, automatické vypnutie
	• Detský zámok



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

MNV4260 MNV4245

MNV6760

MNV7760ds

MNV2345

399 €

499 € 449 €

449 €

529 €

Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

Umývačka riadu 
plne vstavaná

Umývačka riadu 
plne vstavaná

Mini umývačka riadu 
plne vstavaná

Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

	• En. tr. E
	• 9 sád riadu
	• Hlučnosť: 49 dB 
	• Spotreba vody: 9 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• 2 úrovne ostrek. ramien
	• Detský zámok

	• En. tr. E
	• 12 sád riadu
	• Hlučnosť: 49 dB 
	• Spotreba vody: 11 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• 2 úrovne ostrek. ramien
	• Aquastop

	• En. tr. E
	• 9 sád riadu
	• Hlučnosť: 49 dB 
	• Spotreba vody: 9 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• 2 úrovně ostrek. ramien
	• Aquastop

	• En. tr. F
	• 6 sád riadu
	• Hlučnosť: 49 dB 
	• Spotreba vody: 6,5 l
	• výška 45 cm 
(kompaktný rozmer)

	• En. tr. F
	• 8 sád riadu
	• Hlučnosť: 49 dB 
	• Spotreba vody: 8 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• Vnútorné LED osvetlenie
	• OVEN SIZE

60 45

45

60

60

Možnosť horizontálneho umiestnenia 
s ETV (montážny otvor je totožný 
s montážnym otvorom na ETV).

OVEN SIZE

MNV4745

599 €

Umývačka riadu 
plne vstavaná

	• En. tr. C
	• AUTO program
	• AUTO open
	• INOXTOUCH
	• 10 sád riadu
	• Hlučnosť: 42 dB 
	• Spotreba vody 8 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• 3 úrovne ostrek. ramien
	• Príborová zásuvka
	• Floor light
	• Vnútrné LED osvetlenie
	• Aquastop

45

MNV4160 MNV3360

569 € 569 €

Umývačka riadu 
plne vstavaná

Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

	• En. tr. E
	• 14 sád riadu
	• Hlučnosť: 47 dB 
	• Spotreba vody: 11 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• 3 úrovne ostrek. ramien
	• Príborová zásuvka

	• En. tr. E
	• 14 sád riadu
	• Hlučnosť: 44 dB 
	• Spotreba vody: 10 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• 3 úrovně ostrek. ramien
	• Príborová zásuvka

60 60
	• Floor light
	• Aquastop

	• Detský zámok
	• Aquastop

Druhá generácia inovatívneho typu 
ostrekovacieho ramena.

Na rozdiel od klasického sa otáča 
nielen horizontálne, ale naviac i okolo 
svojej osi. Toto špeciálne rameno zvýši 
účinnosť umývania až o 27 %. Voda sa 
dostane i do záhybov a neprístupných 
miest.

Vďaka technológii INNOWASH 2 sa 
skráti samotný čas umývania až o 15 % 
a znižuje sa hlučnosť umývačky.

MNV8060ds

769 €

Umývačka riadu 
vstavaná

	• En. tr. C
	• AUTO program
	• INNOWASH 2
	• AUTO open
	• TOUCH IN
	• 14 sád riadu
	• Hlučnosť: 42 dB 
	• Spotreba vody: 9,8 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• 3 úrovne ostrek. ramien
	• Príborová zásuvka
	• Vnútorné LED osvetlenie
	• Aquastop

60

60

VSTAVANÉ UMÝVAČKY RIADU

INNOWASH 2

MNV4760

759 €

Umývačka riadu 
plne vstavaná

	• En. tr. C
	• AUTO program
	• INNOWASH 2
	• AUTO open
	• INOXTOUCH
	• 14 sád riadu
	• Hlučnosť: 44 dB 
	• Spotreba vody: 9,8 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• 3 úrovne ostrek. ramien
	• Príborová zásuvka
	• Vnútorné LED osvetlenie
	• Floor light
	• Aquastop



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

Uhlíkový filter — 61990424 alebo 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990424 alebo 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 Kč/€

Uhlíkový filter — 61990656 
(potrebný 1 ks) 15 €/ks

Uhlíkový filter — 61990424 alebo 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990257 
(potřeba 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990257 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPK5260bc

OPK5860bc

OPK5060bc OPK5060wh

129 €

369 €

179 € 179 €

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

	• 3 stupne výkonu
	•  Max. výkon: 340 m3/h
	•  Max. hlučnosť: 64 dB
	•  2× LED
	•  Tlačítkové ovládanie
	•  Čierny design, čierne sklo

	• En. tr. A++
	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 569 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 58 dB
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Diaľkové ovládanie
	• Čierne matné sklo 
popisovateľné kriedou

	• En. tr. B
	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 300 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 58 dB 
	• 2× LED
	• Čierne sklo, čierny komín

	• En. tr. B
	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 300 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 58 dB 
	• 2× LED
	• Biele** sklo, nerezový komín

60

60

60 60

60

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPK5360bc    OPK5360wh

OPK5160bc OPK5160wh

299 €

199 € 199 €

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 630 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 66 dB 
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Čierne sklo, čierny komín, 
biele** sklo, biely komín

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 550 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 57 dB 
	• 2× LED
	• Čierne sklo, čierny komín

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 550 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 57 dB 
	• 2× LED
	• Biele** sklo, biely komín

EXTRA 
TICHÝ

60

DIGESTORY

Uhlíkový filter — 61990263 
(potrebné 3 ks) 17 €/ks

Uhlíkový filter — 61990589 
(potrebný 1 ks) 15 €/ks

Uhlíkový filter — 61990049
(potrebný 1 ks) 17 €/ks

Uhlíkový filter — 61990424 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPO5890

OPO4590ss OPO5342n

OPO5538

739 €

489 € 719 €

739 €

Digestor 
ostrovčekový

Digestor 
ostrovčekový

Digestor 
ostrovčekový

Digestor 
ostrovčekový

	• 4 stupne výkonu
	• Max. výkon: 765 m3/h
	• Max. hlučnosť: 70 dB 
	• 4x LED
	• Dotykové ovládanie
	• SLIM prevedenie (výška panelu 4 cm)
	• Predný panel čierne sklo, nerez

	• 4 stupne výkonu
	• Max. výkon: 582 m3/h
	• Max. hlučnosť: 56 dB
	• 2x LED
	• Dotykové ovládanie
	• Funkcia automatického odvetrávania
	• Predný panel čierne sklo, nerez

	• 4 stupne výkonu
	• Max. výkon: 742 m3/h
	• Max. hlučnosť: 60 dB 
	• 4x LED
	• Pachové čidlo – možnosť 
auto režimu

	• Nerez 

	• 4 stupne výkonu
	• Max. výkon: 597 m3/h
	• Max. hlučnosť: 58 dB
	• 2x LED
	• Ovládanie jedným tlačidlom
	• Čierne telo, betónový design

90

90

41

38

OPK5490bc OPK5490wh

429 € 429 €

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

	• En. tr. A
	• 3 stupne výkonu + Boost
	• Max. výkon: 800 m3/h
	• Max. hlučnosť: 62 dB 
	• 2x LED
	• Dotykové ovládanie
	• Diaľkové ovládanie
	• Čierne sklo, biele** sklo, nerez

	• En. tr. A
	• 3 stupne výkonu + Boost
	• Max. výkon: 800 m3/h
	• Max. hlučnosť: 62 dB 
	• 2x LED
	• Dotykové ovládanie
	• Diaľkové ovládanie
	• Čierne sklo, biele** sklo, nerez

90

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPK5460ss

319 €

Digestor 
komínový

	• En. tr. A
	• 3 stupne výkonu + Boost
	• Max. výkon: 756 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 63 dB 
	• 2x LED
	• Dotykové ovládanie
	• Diaľkové ovládanie
	• Čierne sklo, nerez

60

EXTRA 
TICHÝ

EXTRA 
TICHÝ

Do vypredania zásob
Do vypredania zásob

Do vypredania zásob

Do vypredania zásob Do vypredania zásob

popisovateľné 
kriedou

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPK5460ds

369 €

Digestor 
komínový

	• En. tr. A
	• 3 stupne výkonu + Boost
	• Max. výkon: 756 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 63 dB 
	• 2x LED
	• Dotykové ovládanie
	• Diaľkové ovládanie
	• Čierne sklo, tmavý nerez

60

90

60



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990262 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990424 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990424 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPK2660OPK3360

OPK3590ss OPK3560bc OPK3560ss

179 €99 €

179 € 149 € 139 €

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 612 m3/h
	• Max. hlučnosť: 66 dB 
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Nerez, sklo

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 300 m3/h
	• Max. hlučnosť: 67 dB 
	• 2× LED
	• Nerez

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 537 m3/h
	• Max. hlučnosť: 61 dB 
	• 2× LED
	• Nerez

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 537 m3/h
	• Max. hlučnosť: 61 dB 
	• 2× LED
	• Čierny design, nerez

60

60

6090

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPV3860dsOPV3890

OPV3860, OPV3860bc

199 €239 €

Digestor 
výsuvný

Digestoř 
výsuvná

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 517 m3/h
	• 2× kovový filter
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Max. hlučnosť: 64 dB
	• Tmavý nerez

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 620 m3/h
	• 2× kovový filter
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Max. hlučnosť: 68 dB 

90

60

60

DIGESTORY

60

OPV3660

159 €

Digestor 
výsuvný

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 
517 m3/h

	• 2× kovový filter
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Max. hlučnosť: 64 dB
	• OPV3860bc: predná lišta čierne sklo

149 €

Digestor 
výsuvný

	• 2 stupnr výkonu
	• 2x motor
	• Max. výkon: 382 m3/h
	• Max. hlučnosť: 71 dB 
	• Vymeniteľná predná lišta
	• 2× kovový filter
	• 2× LED
	• Min. výška nad el. alebo plyn. 
varnou doskou: 500 mm

	• Rozmer prednej lišty: 595 mm
Uhlíkový filter — 61990194 

(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Do vypredania zásobDo vypredania zásob

Digestory
S extra tichým 
motorom

OPO4590ss 56 dB, OPO5538 58 dB, OPK5860bc 58 dB 
OPK4960ds 57 dB, OPI5060bc 56 dB

< 58 dB

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPK4760bc, OPK4760wh OPK2760ss

199 € 189 €

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 630 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 67 dB 
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Predný panel 
čierne/biele** sklo, nerez

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 524 m3/h
	• Max. hlučnosť: 62 dB 
	• 2× LED
	• Nerez60

60

Uhlíkový filter — 61990424 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPK4960ds

279 €

Digestor 
komínový

	• En. tr. A+
	• 4 stupne výkonu
	• Max. výkon: 487 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 57 dB
	• 1× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Tmavý nerez, čierne sklo

60

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPK4660

279 €

Digestor 
komínový

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 630 m3/h 
	• Max. hlučnosť: 67 dB 
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Nerez, čierne sklo

60

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990413 alebo 61990411 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPK4690 OPK4590bc

329 € 269 €

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

	• En. tr. A
	• 4 stupne výkonu
	• Max. výkon: 800 m3/h
	• Max. hlučnosť: 67 dB 
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Nerez, čierne sklo

	• En. tr. A
	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 641 m3/h
	• Max. hlučnosť: 66 dB 
	• 2× LED
	• Dotykové ovládanie
	• Predný panel čierne 
sklo, nerez

90 90

EXTRA 
TICHÝ

Do vypredania zásob

Do vypredania zásob



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

Uhlíkový filter — 61990255 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990544 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990544 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990256 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990028 
(potrebný 1 ks) 13 €/ks

Uhlíkový filter — 61990028 
(potrebný 1 ks) 13 €/ks

OPP2260 OPP1260ss, OPP1260bc, OPP1260wh

OPP1250ss OPP1250bc, OPP1250wh

OPP1060 OPP1050OPP1060bc

99 € 79 €

79 € 79 €

59 €59 €

Digestor 
podstavný

Digestor 
podstavný

Digestor 
podstavný

Digestor 
podstavný

Digestor 
podstavný

Digestor 
podstavný

	• 3 stupne výkonu
	• 2× motor
	• Max. výkon: 232 m3/h
	• Max. hlučnosť: 65 dB 
	• 2× kovový filter
	• 1× LED vpredu
	• Nerez

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 136 m3/h
	• Max. hlučnosť: 60 dB 
	• Ultra slim výška 82 mm
	• 2× kovový filter
	• 1× LED vpredu
	• Nerez, čierny/biey design

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 136 m3/h
	• Max. hlučnosť: 60 dB 
	• Ultra slim výška 82 mm
	• 2× kovový filter
	• 1× LED vpredu
	• Nerez

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 136 m3/h
	• Max. hlučnosť: 60 dB 
	• Ultra slim výška 82 mm
	• 2× kovový filter
	• 1× LED vpredu
	• Čierny/biely design

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 175 m3/h
	• Max. hlučnosť: 63 dB
	• 1× LED vzadu 
	• Biely smalt

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 175 m3/h
	• Max. hlučnosť: 63 dB
	• 1× LED vzadu 
	• Čierny smalt

60

50

60

6060

50

DIGESTORY

50

Uhlíkový filter — 61990257 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPV3560bc, OPV3560wh

119 €

Digestor 
výsuvný

	• 2 stupne výkonu
	• Max. výkon: 300 m3/h
	• Max. hlučnosť: 64 dB
	• 2× kovový filter
	• 2× LED
	• Predná lišta čierne/biele* sklo

60

Uhlíkový filter — 61990257 
(potřeba 2 ks) 11 €/ks

OPV3560

119 €

Digestor 
výsuvný

	• 2 stupne výkonu
	• Max. výkon: 300 m3/h
	• Max. hlučnosť: 64 dB
	• 2× kovový filter
	• 2× LED

60

Uhlíkový filter — 61990257 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990257 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990106 
(potrebný 1 ks) 15 €/ks

Uhlíkový filter — 61990622 alebo 61990106 
(potrebné 2 ks) 15 €/ks

Uhlíkový filter — 61990028 
(potrebný 1 ks) 13 €/ks

Uhlíkový filter — 61990028 
(potrebný 1 ks) 13 €/ks

OPV3260OPV3760bc

OPP2060 OPP2060bc, OPP2060wh

OPV3150 OPV3150bc, OPV3150wh

99 €149 €

109 € 99 €

99 € 99 €

Digestor 
výsuvný

Digestor 
výsuvný

Digestor 
podstavný

Digestor 
podstavný

Digestor 
výsuvný

Digestor 
výsuvný

	• 2 stupne výkonu
	• Max. výkon: 171 m3/h
	• Max. hlučnosť: 62 dB
	• 2× kovový filter
	• 1× LED
	• Nerezová predná lišta

	• 3 stupne výkonu
	• 2x motor
	• Max. výkon: 350 m3/h
	• Max. hlučnosť: 68 dB
	• 2× kovový filter
	• 2× LED
	• Predná lišta čierne sklo

	• 3 stupne výkonu
	• 4 druhy odťahu
	• Max. výkon: 175 m3/h
	• Max. hlučnosť: 63 dB
	• 1× LED vzadu
	• Nerez

	• 3 stupnr výkonu
	• 4 druhy odťahu
	• Max. výkon: 175 m3/h
	• Max. hlučnosť: 63 dB 
	• 1× LED vzadu
	• Čierny/biely design

	• 2 stupne výkonu
	• Max. výkon: 300 m3/h
	• Max. hlučnosť: 65 dB
	• 2× kovový filter
	• 2× LED
	• Nerez

	• 2 stupne výkonu
	• Max. výkon: 300 m3/h
	• Max. hlučnosť: 65 dB
	• 2× kovový filter
	• 2× LED
	• Čierny/biely design

60

50

60

50

60

60

Uhlíkový filter — 61990476 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPI7060bc

399 €

Digestor 
integrovaný

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 635 m3/h
	• Max. hlučnosť: 62 dB
	• LED osvetlenie
	• Ovládanie gestom
	• Diaľkové ovládanie
	• Min. výška nad el. varnou 
doskou: 450 mm

	• Min. výška nad plyn. varnou 
doskou: 500 mm

	• Časovač odložené vypnutie
	• Čierny design



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

LV4660

449 €

Chladnička s mrazákom 
vstavaná

	• En. tr. F
	• Úžitkový objem: 115 l 
(chladnička: 98 l, mrazák: 17 l)

	• Akumulačná doba mrazáku: 7 h
	• Mraziaca kapacita: 2,6 kg/24 h
	• Vnútorné LED osvetlenie
	• Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

	• Panty door on door
	• Hlučnosť: 39 dB
	• Rozmery (v × š × h): 
818 × 595 × 548 mm

Pri inštalácii vstavanej chladničky LKV5260 alebo 
LKV4460 nepotrebujete odborníka. Postačí vám 
základné náradie, dve ruky, návod a za 10 minút je 
hotovo.

Videonávod k zhliadnutiu tu

Jednoduchá inštalácia

LKV5260 LKV4460

689 € 649 €

Kombinovaná chladnička 
s mrazákom vstavaná

Kombinovaná chladnička 
s mrazákom vstavaná

	• En. tr. F
	• Total NO FROST
	• Fresh zóna
	• Úžitkový objem: 248 l 
(chladnička: 180 l, mrazák: 68 l)

	• Akumulačná doba mrazáku: 6 h
	• Mraziaca kapacita: 3,5 kg/24 h
	• Alarm otvorených dverí chladničky
	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

	• En. tr. F
	• Úžitkový objem: 271 l 
(chladnička: 192 l, mrazák: 79 l)

	• XXL zásuvka v mrazáku 
(170 × 380 × 330 mm)

	• Akumulačná doba mrazáku: 8,6 h
	• Mraziaca kapacita: 3,5 kg/24 h
	• Alarm otvorených dverí chladničky
	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

VSTAVANÉ CHLADNIČKY

	• Sliding door system
	• Hlučnosť: 39 dB
	• Vnútorné LED osvetlenie
	• Rozmery (v × š × h): 
1 785 × 540 × 545 mm

	• Sliding door system
	• Hlučnosť: 41 dB
	• Vnútorné LED osvetlenie
	• Rozmery (v × š × h): 
1 785 × 540 × 545 mm

Uhlíkový filter — 61990424 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990476 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990476 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990476 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPI5060bc

OPI4060bc

OPI3360ss OPI3360bc

OPI3060bc

369 €

159 €

129 € 129 €

149 €

Digestor 
integrovaný

Digestor 
integrovaný

Digestor 
integrovaný

	• En. tr. A+
	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 582 m3/h
	• Max. hlučnosť: 56 dB
	• LED osvetlenie
	• Diaľkové ovládanie
	• Časovač odloženého vypnutia
	• Čierny design

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 415 m3/h
	• Max. hlučnosť: 66 dB 
	• 2× LED vpredu
	• Min. výška nad el. varnou 
doskou: 550 mm

	• Min. výška nad plyn. varnou 
doskou: 650 mm

	• Nerez

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 415 m3/h
	• Max. hlučnosť: 66 dB 
	• 2× LED vpredu
	• Min. výška nad el. varnou 
doskou: 550 mm

	• Min. výška nad plyn. varnou 
doskou: 650 mm

	• Čierny design

Digestor 
integrovaný

Digestor 
integrovaný

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 410 m3/h
	• Max. hlučnosť: 67 dB 
	• 2× LED vpredu
	• Min. výška nad el. varnou 
doskou: 550 mm

	• Min. výška nad plyn. varnou 
doskou: 650 mm

	• Čierne sklo

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 517 m3/h
	• Max. hlučnosť: 60 dB 
	• 2× LED vpredu
	• Min. výška nad el. nebo plyn. 
varnou doskou: 500 mm

	• Čierny design

52

60

60

EXTRA 
TICHÝ

60 60

DIGESTORY

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 11 €/ks

OPI3075 OPI3060

169 € 149 €

Digestor 
integrovaný

Digestor 
integrovaný

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 517 m3/h
	• Max. hlučnosť: 60 dB 
	• 2× LED vpredu
	• Min. výška nad el. nebo plyn. 
varnou doskou: 500 mm

	• Nerez

	• 3 stupne výkonu
	• Max. výkon: 517 m3/h
	• Max. hlučnosť: 60 dB 
	• 2× LED vpredu
	• Min. výška nad el. nebo plyn. 
varnou doskou: 500 mm

	• Nerez

75
52

Do vypredania zásob Do vypredania zásob



BDC3334

BDC4327

BDC4527

BDG4327bc

BDG4527bc

BDG4327wh BDG4327dg

BDG4527wh BDG4527dg

BDG4327be

BDG4527be

BDG3334bc BDG3334wh BDG3334dg BDG3334be

129 €

149 €

189 €

BDC7547

239 €

Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%). Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%). Tlačové chyby vyhradené.

Drezové batérie tejto rady disponujú výsuvnou 
sprchovou hadicou, ktorá dosahuje dĺžku až 115 cm. 
Pohodlne s ňou opláchnete ovocie, zeleninu, umožní 
vám lepšie opláchnuť riad a tiež s ňou ľahko naplníte 
veľké hrnce alebo vedro na vytieranie 
podlahy umiestnené mimo drez.

Vyberateľná 
sprchová hadica

DREZOVÉ BATÉRIE SO SPRCHOU

SET DREZ + BATÉRIA

BDG5327bc

249 €

BDG6529bc

169 €

BDC5327

dg10c45bcbdg4227set dg00c50bcbdg3234set

249 €

DG10C45bc + BDG4227bc DG00C50bc + BDG3234bc

279 € 239 €

BDC6529

169 €

	• Materiál: chróm, chróm/granit
	• Rotácia 360°
	• Úsporný perlátor NEOPERL
	• Dĺžka pripájacích hadíc 40 cm
	• Kvalitná keramická kartuša
	• Perfektne ladí s designom 
granitových drezov Concept

BDG4327ds

169 €

DREZOVÉ BATÉRIE

Flexibilná 
silikónová 
hadica

18
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Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

SVK6550wh

SVK6550ss

SVE6550wh

SVE6550ss

399 €

429 €

399 €

449 €

Sklokeramický 
sporák

Sklokeramický 
sporák

Kombinovaný 
sporák

Kombinovaný 
sporák

	• En. tr. A
	• Objem 65 l
	• 11 funkcií vr. horkovzduchu
	• Štyri varné zóny 
vr. dvoch duálnych zón

	• Rýchly ohrev
	• Dotykový displej
	• 1 pár teleskopických výsuvov
	• 3 sklá vo dvierkach
	• AQUACLEAN
	• Časovač
	• Funkcia automatického 
zapnutia a vypnutia

	• Výsuvná zásuvka na príslušenstvo

	• En. tr. A
	• Objem 65 l
	• 11 funkcií vr. horkovzduchu
	• Štyri varné zóny 
vr. dvoch duálnych zón

	• Rýchly ohrev
	• Dotykový displej
	• 1 pár teleskopických výsuvov
	• 3 sklá vo dvierkach
	• AQUACLEAN
	• Časovač
	• Funkcia automatického 
zapnutia a vypnutia

	• En. tr. A
	• Objem 65 l
	• 11 funkcií vr. horkovzduchu
	• 4 plynové horáky
	• Liatinové mriežky
	• Elektrické zapaľovanie v gombíku
	• Bezpečnostné poistky 
plynových horákov

	• Sklenený príklop
	• Rýchly ohrev
	• Dotykový displej
	• 1 pár teleskopických výsuvov
	• 3 sklá vo dvierkach
	• AQUACLEAN

	• En. tr. A
	• Objem 65 l
	• 11 funkcií vr. horkovzduchu
	• 4 plynové horáky
	• Litinové mřížky
	• Elektrické zapaľovanie v gombíku
	• Bezpečnostné poistky 
plynových horákov

	• Rýchly ohrev
	• Dotykový displej
	• 1 pár teleskopických výsuvov
	• 3 sklá vo dvierkach
	• AQUACLEAN

	• Rozmery (v × š × h): 
850 × 500 × 600 mm

	• 1× rošt, 2× plech
	• Nerez

	• Výsuvná zásuvka 
na príslušenstvo

	• Rozmery (v × š × h): 
850 × 500 × 600 mm

	• 1× rošt, 2× plech

	• Časovač
	• Funkcia automatického 
zapnutia a vypnutia

	• Výsuvná zásuvka 
na príslušenstvo

	• Rozmery (v × š × h): 
850 × 500 × 600 mm

	• 1× rošt, 2× plech
	• Nerez

	• Časovač
	• Funkcia automatického 
zapnutia a vypnutia

	• Výsuvná zásuvka 
na príslušenstvo

	• Rozmery (v × š × h): 
850 × 500 × 600 mm

	• 1× rošt, 2× plech

500

500 500

500

Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%). Tlačové chyby vyhradené.

DG00C50bc/wh/dg/beDG05L60bc/dg

DG15L60bc/dg

DG10L60bc, DG10L60dg

DG205C60bc/dg, DG205C60wh/beDG10C45bc/wh/dg/beDG05C45bc/wh/dg/be

DG10N50bc/wh/dg/be

179 €259 €

339 €

299 €

239 €199 € 219 €

199 €

šírka skrinky 50

šírka skrinky 45

šírka skrinky 50

šírka skrinky 45

šírka skrinky 60

šírka skrinky 60

šírka skrinky 60

šírka skrinky 60

ČIERNA 
bc

BIELA 
wh

TMAVO ŠEDÁ 
dg

BÉŽOVÁ 
be

	• Materiál: min. 80 % kameň
	• PUSH-IN Button — tlačidlová 
výpusť (súčasť balenia)

	• Odolnosť proti nárazom
	• Sifon s pripojením 
na umývačku riadu (súčasť balenia)

	• Dlhodobá teplotná 
odolnosť 180 °C, krátkodobá 280 °C

	• Stálofarebnosť
	• Neporézny povrch — ľahká údržba
	• Flexibilný design — možnosť 
zrkadlového otočenia

GRANITOVÉ DREZY

PUSH-IN Button

Do vypredania zásob

Do vypredania zásob



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

PRÁČKY SUŠIČKY

KOMBINOVANÁ PRÁČKA SO SUŠIČKOU

PP6306s PSP6509i

PP6508i
+
SP6508i

PP6308i
+
SP6308

PP6507

PP6308i

PP6508i

PP6506s

329 € 649 €

399 €

399 €

449 €

329 €

Práčka 
spredu plnená

Práčka 
spredu plnená

Kombinovaná práčka 
so sušičkou wpredu plnená

Práčka 
spredu plnená

Práčka 
spredu plnená SLIM

Práčka 
spredu plnená

	• En. tr. D
	• Celkový výkon: 2 200 W
	• Maximálna kapacita: 7 kg
	• Počet otáčok/min.: 1 400
	• Počet programov: 15
	• Displej v českom jazyku
	• Hlučnosť: 79 dB
	• Materiál bubna: nerez
	• Rozmery (v × š × h): 845 × 597 × 527 mm
	• Hmotnosť: 70 kg

	• En. tr. D
	• Celkový výkon: 1 850 W
	• Maximálna kapacita: 6 kg
	• Počet otáčok/min.: 1 000
	• Počet programov: 15
	• Displej v českom jazyku
	• Hlučnosť: 76 dB
	• Materiál bubna: nerez
	• Rozmery (v × š × h): 845 × 597 × 416 mm
	• Hmotnosť: 60,5 kg

	• En. tr. prania B
	• En. tr. sušenia E
	• Invertorový motor
	• Celkový výkon: 2 200 W
	• Maximálna kapacita prania: 9 kg
	• Maximálna kapacita sušenia: 6 kg
	• Počet otáčok/min.: 1 400
	• Počet programov: 21
	• Displej v českom jazyku
	• Hlučnosť: 79 dB

	• En. tr. B
	• Invertorový motor
	• Celkový výkon: 2 200 W
	• Maximálna kapacita: 8 kg
	• Počet otáčok/min.: 1 400
	• Počet programov: 15
	• Displej v českom jazyku
	• Hlučnosť: 75 dB
	• Materiál bubna: nerez
	• Rozmery (v × š × h): 845 × 597 × 557 mm
	• Hmotnosť: 72,5 kg

	• En. tr. D
	• SLIM rozmer
	• Celkový výkon: 1850 W
	• Maximálna kapacita: 6 kg
	• Počet otáčok/min.: 1 000
	• Počet programov: 15
	• Displej v českom jazyku
	• Hlučnosť: 74 dB
	• Materiál bubna: nerez
	• Rozmery (v × š × h): 845 × 597 × 416 mm
	• Hmotnosť: 60,5 kg

	• En. tr. B
	• Invertorový motor
	• Celkový výkon: 2 200 W
	• Maximálna kapacita: 8 kg
	• Počet otáčok/min.: 1 200
	• Počet programov: 15
	• Displej v českom jazyku
	• Hlučnosť: 74 dB
	• Materiál bubna: nerez
	• Rozmery (v × š × h): 845 × 597 × 557 mm
	• Hmotnosť: 72,5 kg

Radi by ste si sušičku zaobstarali, ale neviete, kam 
s ňou? Využite priestor nad práčkou, čím efektívne 
vyriešite problém s nedostatkom miesta.

Dokúpením medzikusu MS6500 získate možnosť 
upevnenia sušičky nad práčku do tzv. komínového 
zostavenia. Medzikus oba spotrebiče perfektne zafixuje 
a opticky zladí. Naviac v sebe ukrýva výsuvnú dosku, 
ktorú môžete využiť ako poličku na odloženie koša 
s bielizňou. Tento spôsob upevnenia vám ušetrí čas 
i miesto, pretože bielizeň vyberiete z práčky a rovno ho 
môžete presunúť do sušičky.

Komínové zostavenie

SP6308SP6508i

529 €649 €

Sušička 
spredu plnená

	• En. tr. A++
	• Technológia sušenia: 
tepelné čerpadlo

	• Príkon: 1 000 W
	• Maximálna kapacita: 8 kg
	• Počet programov: 15
	• Displej v českom jazyku
	• Systém proti pokrčeniu bielizne
	• Hlučnosť: 65 dB
	• Materiál bubna: nerez
	• Dvojitý umývateľný 
prachový filter

	• Možnosť vypúšťania kondenzátu 
pria,o do odpadu

	• Vnútorné osvetlenie LED
	• Rozmery (v × š × h): 845 × 596 × 609 mm
	• Hmotnosť: 47,8 kg

Sušička 
spredu plnená

	• En. tr. A+++
	• Invertorový motor
	• Technológia sušenia: 
tepelné čerpadlo

	• Príkon: 1 000 W
	• Maximálna kapacita: 8 kg
	• Počet programov: 15
	• Displej v českom jazyku
	• Systém proti pokrčeniu bielizne
	• Hlučnosť: 65 dB
	• Materiál bubnu: nerez
	• Dvojitý umývateľný prachový filter
	• Možnosť vypúšťania kondenzátu 
priamo do odpadu

	• Vnútorné osvetlenie LED
	• Rozmery (v × š × h): 845 × 596 × 609 mm
	• Hmotnosť: 51,4 kg
	• Držiak na sušenie topánok / pevných vecí

A+++ A++

	• Materiál bubna: nerez
	• Rozmrry (v × š × h): 
845 × 596 × 582 mm

	• Hmotnosť: 81,5 kg

MS6500

99 €

Spájacia sada

Medzikus 
s výsuvnou doskou

Nosnosť 15 kg

Do vypredania zásob



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

AMERICKÉ CHLADNIČKY

Americká 
chladnička Quattro

Americká 
chladnička Quattro

	• En. tr. F
	• Total NO FROST
	• Úžitkový objem: 500 l 
(chladnička: 337 l, 
XXL mrazák: 163 l)

	• Alarm nedovretých dverí
	• Dotykové ovládanie
	• METAL COOLING
	• Kovové madlá

	• Hlučnosť: 38 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 8,5 h
	• Mraziaca kapacita: 12 kg/deň
	• Hĺbka: 67 cm
	• Vnútorné osvetlenie LED: chladnička
	• Počet kompresorov: 1
	• Čierne/biele** sklo

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• Plazma sterilizátor
	• Variabilná zóna 
(rozmedzie teplôt -18 °C až +7 °C)

	• METAL COOLING
	• Invertorový kompresor
	• XXL úžitkový objem: 636 l 
(chladnička: 441 l, mrazák: 195 l)

	• Dotykové ovládanie

	• Alarm nedovretých dverí
	• Hlučnosť: 43 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 16 h
	• Mraziaca kapacita: 15 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička i mrazák

	• Centrifúgový ventilátor
	• 3 nezávisle chladiace okruhy
	• Nerezový povrch

LA8783bc, LA8783wh

1 419 €

1 900

1 935

833905
666775

LA8990ss

1 829 €

Americká 
chladnička Side-by-Side

LA7691bc

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• Automatický dávkovač vody 
a ľadu s pripojením na vodovod

	• Fresh zóna
	• Invertorový kompresor
	• Uhol otvárania dverí 90 °

	• Dotykové ovládanie
	• Alarm nedovretých dverí
	• Úžitkový objem: 556 l 
(chladnička: 372 l, mrazák: 184 l)

	• Hlučnosť: 41 dB
	• Vnútorné osvetlenie LED
	• Čierne sklo, tmavý nerez, biele** sklo

1 780

911
706

1 529 €

LA7691ds

1 499 €

LA7691wh

1 529 €

Do vypredania zásobDo vypredania zásob

Americká 
chladnička French-door

Americká 
chladnička French-door

Americká 
chladnička French-door

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• Plazma sterilizátor
	• Nulová zóna 
(rozmedzie teplôt -2 °C až +3 °C)

	• Fresh zóna
	• METAL COOLING
	• Špeciálne teplotné čidlá
	• Teleskopické výsuvy zásuviek
	• Invertorový kompresor

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• Plazma sterilizátor
	• Nulová zóna 
(rozmedzie teplôt -2 °C až +3 °C)

	• Fresh zóna
	• METAL COOLING
	• Špeciálne teplotné čidlá
	• Teleskopické výsuvy zásuviek
	• Invertorový kompresor

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• Dávkovač vody
	• Fresh zóna
	• METAL COOLING
	• Teleskopické výsuvy zásuviek
	• Invertorový kompresor
	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Dotykové ovládanie

	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Úžitkový objem: 535 l 
(chladnička: 348 l, mrazák: 187 l)

	• Dotykové ovládanie
	• Alarm nedoretých dverí
	• Hlučnosť: 41 dB
	• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička i mrazák

	• Nerezový povrch

	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Úžitkový objem: 535 l 
(chladnička: 348 l, mrazák: 187 l)

	• Dotykové ovládanie
	• Alarm nedovretých dverí
	• Hlučnosť: 41 dB
	• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička i mrazák

	• Čierne sklo

LA6983ssLA6983bc

	• Alarm nedovretých dverí
	• Úžitkový objem: 506 l 
(chladnička: 323 l, mrazák: 183 l)

	• Hlučnosť: 41 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 11 h
	• Mraziaca kapacita: 10 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED
	• Tmavo nerezový povrch

1 898 1 898

1 830

833 833

836

685 685

706

1 729 €1 759 €

LA6683ds

1 299 €

Americká 
chladnička Quattro

LA8891bc

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• Dávkovač vody
	• Fresh zóna
	• METAL COOLING
	• Invertorový kompresor
	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Dotykové ovládanie
	• Alarm nedovretých dverí

	• Úžitkový objem: 560 l 
(chladnička: 359 l, mrazák: 201 l)

	• Hlučnosť: 41 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 8 h
	• Mraziaca kapacita: 14 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED
	• Čierne sklo

1 830

911
706

1 399 € 1 399 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

Americká 
chladnička Side-by-Side LA7383bcLA7383 LA7383wh

LA7383ds

949 €

949 €

979 € 979 €

	• En. tr. F
	• Total NO FROST
	• Úžitkový objem: 445 l 
(chladnička: 272 l, mrazák: 173 l)

	• Funkcia SUPER COOL
	• Funkcia SUPER FREEZE
	• Dotykové ovládanie
	• Alarm nedovretých dverí

	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Hlučnosť: 41 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 8 h
	• Mraziaca kapacita: 12 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED
	• Nerez, tmavý nerez, 
čierne sklo, biele** sklo

1 780

836

636

AMERICKÉ CHLADNIČKY

Americká 
chladnička Side-by-Side Tre

Americká chladnička 
Side-by-Side s vinotékou

LA7791bc

LA7991bc

LA7791dsLA7791wh LA7791ss

1 299 €

1 899 €

1 299 €1 299 €1 299 €

	• En. tr. F
	• Total NO FROST
	• Variabilná zóna 
(rozmedzie teplôt -4 °C až +8 °C)

	• Úžitkový objem: 487 l 
(chladnička: 188 l, mrazák: 299 l)

	• METAL COOLING
	• Dotykové ovládanie
	• Alarm nedovretých dverí

	• En. tr. E
	• Total NO FROST
	• Vinotéka 
(rozmedzie teplôt 5 °C až 16 °C)

	• Úžitkový objem: 548 l 
(chladnička: 341 l, mrazák: 207 l)

	• METAL COOLING
	• Dotykové ovládanie
	• Alarm nedovretých dverí

	• Funkcia SUPER COOL, SUPER 
FREEZE

	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Hlučnosť: 41 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 9 h
	• Mraziaca kapacita: 12 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED
	• Invertorový kompresor
	• Nerez, tmavý nerez, 
čierne sklo, biele** sklo

1 830

911

636

1 239 €

Do vypredania 
zásob

Do vypredania 
zásob

Do vypredania 
zásob

Do vypredania 
zásob

Do vypredania 
zásob

Do vypredania zásob

	• Funkcia SUPER COOL,  
SUPER FREEZE

	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Hlučnosť: 41 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 8 h
	• Mraziaca kapacita: 14 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED
	• Invertorový kompresor
	• Čierne sklo

1 830

911

656

1 830

836
636

Americká 
chladnička Quattro

	• En. tr. E
	• Total NO FROST
	• Fresh zóna
	• METAL COOLING
	• Invertorový kompresor
	• Funkcia SUPER COOL
	• Funkcia SUPER FREEZE
	• Dotykové ovládanie
	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Úžitkový objem: 436 l 

(chladnička: 288 l, mrazák: 148 l)
	• Alarm nedovretých dverí
	• Hlučnosť: 41 dB
	• Akumulačná doba 
mrazáku: 11 h

	• Mraziaca kapacita: 10 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička i mrazák

	• Čierne sklo, tmavý nerez, nerez

LA8383bc LA8383ds LA8383ss

1 199 € 1 199 €

VOĽNE STOJACE CHLADNIČKY
LK6660ssLK5470ss

939 €989 €

Kombinovaná 
chladnička s mrazákom

Kombinovaná 
chladnička s mrazákom

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• METAL COOLING
	• Fresh zóna
	• Dotykové ovládanie
	• Úžitkový objem: 378 l 
(chladnička: 256 l, mrazák: 122 l)

	• Alarm nedovretých dverí
	• Centrifúgový ventilátor

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• METAL COOLING
	• Úžitkový objem: 435 l 
(chladnička: 316 l, mrazák: 119 l)

	• Dotykové ovládanie
	• Alarm nedovretých dverí
	• Centrifugový ventilátor
	• 2 nezávisle chladiace okruhy

	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

	• Hlučnosť: 40 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 12 h
	• Mraziaca kapacita: 8,5 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička

	• Nerezový povrch
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1 880

595

700 660

666

	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

	• Hlučnosť: 41 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 12 h
	• Mraziaca kapacita: 9 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička

	• Nerezový povrch



Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (20%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

539 €

569 €

LK5455wh

LK5455ss

Kombinovaná 
chladnička s mrazákom

	• En. tr. F
	• Total NO FROST 
	• Fresh zóna
	• Multifunkčná zóna
	• Variabilná zásuvka
	• Úžitkový objem: 273 l 
(chladnička: 173 l, 
mrazák: 100 l)

	• Dotykové ovládanie 
(vnútorné)

	• Centrifúgový ventilátor
	• Uhol otvárania dverí 90 °

	• Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

	• Hlučnosť: 41 dB
	• Akumulačná doba 
mrazáku: 12,5 h

	• Mraziaca kapacita: 
12,5 kg/deň

	• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička

	• Nerezový povrch, biela

1 800

547
632

LK6460bc

799 €

Kombinovaná 
chladnička s mrazákom

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• METAL COOLING
	• Fresh zóna
	• Dotykové ovládanie
	• Úžitkový objem: 
338 l 
(chladnička: 216 l, 
mrazák: 122 l)

	• Alarm nedovretých 
dverí

	• Centrifúgový 

ventilátor
	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

	• Hlučnosť: 40 dB
	• Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička

	• Akumulačná doba 
mrazáku: 12 h

	• Mraziaca kapacita: 
8,5 kg/deň

	• Čierny sklenený povrch, 
nerezový povrch

1 858

595
660

LK6460ss

769 €

Variabilná 
zásuvka

LKR7460bel, LKR7460ber

769 €

Kombinovaná 
chladnička s mrazákom

	• En. tr. E
	• Total NO FROST 
	• Fresh zóna
	• Dotykové ovládanie
	• Úžitkový objem: 294 l 
(chladnička: 207 l, mrazák: 87 l)

	• Alarm nedovretých dverí
	• Uhol otvárania dverí 90 °
	• Hlučnosť: 39 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 10 h
	• Mraziaca kapacita: 5 kg/deň
	• Vnútorné osvetlenie LED: chladnička
	• Béžová

VOĽNE STOJACE CHLADNIČKY
LT3560whLT3560bc

249 €259 €

Chladnička 
s mrazákom

	• En. tr. F
	• Úžitkový objem: 113 l 
(chladnička: 97 l, mrazák: 16 l)

	• Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

	• Vnútorné osvetlenie LED
	• Hlučnosť: 39 dB
	• Akumulačná doba mrazáku: 9 h
	• Mraziaca kapacita: 2 kg/deň
	• Čierna, biela 

1 902

605

631
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MN3360whMN3360ss

469 €499 €

Umývačka riadu

	• En. tr. E
	• INNOWASH 2
	• 9 sád riadu
	• Hlučnosť: 44 dB 
	• Spotreba vody: 9 l
	• Dávkovač typu SLIDE
	• 3 úrovne ostrek. ramien
	• Príborová zásuvka
	• Detský zámok
	• Nerezový povrch, biela
	• Rozmery (v × š × h): 
845 × 598 × 600 mm

MT2020wh

MT5523

Mikrovlnná 
rúra

Mikrovlnná 
rúra

Mikrovlnná 
rúra

Mikrovlnná 
rúra

MT4420wh

MT4520bc

129 €

119 € 89 €

129 €

	• Objem 20 l
	• Priemer otočného 
taniera: 255 mm

	• 5 stupňov výkonu
	• Max. výkon 700 W
	• Príkon: 1 050 W
	• Biela farba
	• Rozmery (v × š × h): 259 × 440 × 346 mm

	• Objem 23 l
	• Priemer otočného 
taniera: 270 mm

	• Gril
	• 5 stupňov výkonu
	• Max. výkon 800 W
	• Príkon: 1 250 W
	• Čierna farba
	• Rozmery (v × š × h): 293 × 485 × 374 mm

	• Objem 20 l
	• Priemer otočného 
taniera: 270 mm

	• 5 stupňov výkonu
	• Max. výkon 800 W
	• Príkon: 1 280 W
	• Biely design s dekoratívnymi prvkami
	• Zrkadlové sklo na dvierkach
	• Rozmery (v × š × h): 258 × 451 × 344 mm

	• Objem 20 l
	• Priemer otočného 
taniera: 255 mm

	• 5 stupňov výkonu
	• Max. výkon 700 W
	• Príkon: 1 050 W
	• Dotykové ovládanie
	• Povrch soft touch — matná čierna
	• Rozmery (v × š × h): 259 × 440 × 346 mm

VOĽNE STOJACE MIKROVLNNÉ RÚRY

VOĽNE STOJACE UMÝVAČKY RIADU



Rýchli 
servis

Filip Halsbach

M: +420 725 516 945
E: fhalsbach@my-concept.cz

MERCHANDISER

ČESKÁ ZNAČKA so sídlom v CHOCNI
český majiteľ, slovenský servis, sklady v ČR

Detaily a ďalšie informácie o produktoch nájdete na www.my-concept.sk
Klientské centrum značky Concept. Infolinka: 032 658 34 65 Od 7.30 do 15.30 hod. Od pondelka do piatku sme tu pre Vás a Vaše otázky.

** Odtieň bieleho skla sa môže z technologických dôvodov u jednotlivých spotrebičov líšiť.

Šikovne 
vymyslené 
pre ľahké 
upratovanie

Rozumieme 
robotickým 
vysávačom


